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OEMA 1°
Noa Bpebei 0 aképatog apBuog o, dote va 1oyVeL - ” < % < r

AY2ZH
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ey < 2 < 2 ETOHEVQS KoL pe TV 186 <4-a<189.

Apo 4-a=187 | 4-a =188

Amd T1g dvo awTég e€loMoElg LOVo M devTEPN £XEL aKkEPata Abon v o = 47



OEMA 2°

Katd ™ 61dpketo tov id1ov pnva , tpeig Kvplokég avtiotoryobv oe dptia
nuepounvia. Xtic 20 awtov Tov piva , Tow pépa Ba giva ;
AYZH

Mo va avtistoyovv ot tpeig Kuplakég omovdnmote unva o dptia nuepounvia,
npénet v 11 Kvoploxn va €xovpe nuepopnvia 2 , v 3" Kvpiakf 16 (16=2+7+7) kot
mv 5" Kvpakn 30 (30=16+7+7). Tn 2" ko v 4" Kvpraxf Oa £ovpe nuepounvia 9
Kot 23 avtiotoya. Anladn mepitty nuepounvia.

Av v 1" Kovpakf tov pipva €yovpe muepounvia 4 (aptiog), tote Ty 2"
Kvpakfy 0o égovpe 11 (meprrrdg), v 3" Kupuakf 0o €xovue 18 (Gptiog), v 4"
Kvpiakn Ba éxovpe 25 (meprrtog) kot v 5" Kvplakn Oa éxovpe 25+7=32 . Atono.

Y10 B0 ovunépacpa (Gromo) Oa katain&ovpe av v 1" Kvplakn tov pfqva
£xovpe omolodNTOTE GAAN GAPTIOL NUEPOUNVILL.

"Etot 0dnyodpaocte oo cvunépacua 01t otig 20 awtod Tov puvae eivor pHeta&y

g 3" ko 4" Kupakic , nuépo Iépm.
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OEMA 3’
O apBuog k = 201020102010---2010 £€yer dnuovpyndet emavarapPavovog
2011 popég tov apBud 2010.
a) Na e€etdoete av o apBpog k dwpeitar dio 9
B) Av o apiBudc k dev Swupeitor o 9, mOGEC AKOUN POPEC TPEMEL VL
emavorapoope to 2010 (to Aydtepo duvotd) dGTE O VEOG OplORoOg vo
dwpeiton S 9;
AYZH
a) O apBuog 2010 éyxer aBpoopa yneiov 3. To abpooua T@v yneiov tov
apBpov Kk eivar @ 2011-3=6033. O opOpodg owtdg dev dapeitan oo 9 d10TL €xel
aBpotopa yneiov 12. Xvvenmdg o apduog K dev dwpeitar dia 9.
B) O emdpevog axépatog petd tov 6033 mov dapeitan pe to 9, givar o 6039.
Apa yuo vo dwopeitat o K S 9 Oa mpémet va avénoovpe To dpotoua ToV yneimv Tov,
TovAdyietov katd 6 (6039 — 6033 = 6) . Emouévag Ba mpénel, otov apibud kK va

emavarafovpe to 2010 Tovdayetov 2 opés, dote 0 vEOg aplBpndc va dwapeitot dwa 9.

OEMA 4°

Y10 Owmhavd oynuo 10 opboydvio ABTA
amoteleiton amd tpia tpiywva. To eupaddv tov EBI givan 24

13 tetp. exarootd kot to guPaddv tov I'AE eivar 24 tetp. 13

ek0tootd. Na Bpebet 10 epfadov tov tprydvov AAE.

AYZH

Mmnopovpe va Bewpnoovpe o1t 10 Ttpiywvo 'AE kot to opBoydvio ABI'A €xovv
mv 01 Baon (IA) xat to 610 Vyog. Eropévag 1o epfadov tov tprydvov I'AE givar ico
pe 1o oo tov gufadov tov opboywviov ABI'A. 'Etot 10 eupaddv tov opboymviov

ABT'A eivon: 24 -2=48. Yvvenmg 10 guPaddv  tov  Tprydvov AAE  eivan

48 — 24 — 13 = 11 1€1p. EKOTOOTA.



